

2021年10月26日

e-kenet LETTER 11月号 表記内容変更について

標記の件につきまして、下記のとおり変更されましたのでお知らせいたします。

記

P.3 京阪シティモール グルメ三昧ポイント三昧

【誤】期間中、対象の飲食店 19 店舗の中から

対象店舗 コーヒー&サンドイッチ シュハリ

【正】期間中、対象の飲食店 18 店舗の中から

対象店舗 ~~コーヒー&サンドイッチ シュハリ~~

※8F「コーヒー&サンドイッチ シュハリ」10月中の退店に伴う訂正です。

P.7 アオアヲナルトリゾート

【誤】電話番号 088-687-2913

【正】電話番号（代表・音声ガイドダンス） 088-687-2580

※予約電話番号変更に伴う訂正です。

以上